



Akcija Sava 81 — Deroča in globoka je Sava pod njimi, zato je možen prehod čez Savo le po zaslinih brveh, ki jih z izredno iznajdljivostjo inženirske enote naše armade mimogrede napno med stene obeh bregov. Kljub gugačnim se vrvem je korak trden in premik borcev z desnega na levi breg Save je hiter in varen. Borci, ki hite na pomoč borcem in občanom, ki jih je zajel sovražnikov zračni desant v vaseh okrog Brnika in Senčurja, pa so tako pravi čas na mestu in z vsemi silami udarijo po sovražniku in ga uničijo. Nedeljska akcija, ki so jo skupno pripravile enote JLA, teritorialne obrambe, SLO in družbene samozaščite, je povsem uspela. — Foto: D. Dolenc



Leto XXXIV. Številka 45

GLAS

Kranj, torek, 16. 6. 1981

Cena: 7 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

SREDIŠČU POZORNOSTI

Kongres izkušenj in predlogov

Danes se bo v Beogradu začel III. kongres samoupravljalcev gospodarstva. Malo časa smo imeli za priprave na ta kongres, ki bo, kot kaže, najzahtevnejši doslej, saj se noben od prvih dveh kongresov ni ukvarjal sredi tolikšnih težav in skrbi, kot se je prav ta. Pred desetimi leti smo imeli takšnih gospodarskih težav, ni se bilo treba ubadati s stabilizacijo, se boriti s pomanjkanjem surovin, repromaterialov, kot danes, ni grozila nezaposlenost, ni bilo poskusov omajati našo proizvodnjo.

Pred desetimi leti so bili naši problemi drugačni. Takrat je kongres obravnaval več družbenih nasprotij, tedaj je prihajalo do pomembnega zastoja v razvoju samoupravljanja. Takrat smo sprejeli znane amandmaje, ki naj bi jih prav drugi kongres samoupravljalcev uresničil v življenju. Z njim smo hoteli doseči večjo družbeno odgovornost, s tem pa tudi hitrejši razvoj samoupravljanja. S precejšnjimi uspehi nam je to tudi uspelo. Sprejeli smo novo ustavo in zakon o združenem delu, kar je pomenilo ne le stabilizacijo notranjih razmer, temveč tudi velik nadaljnji razvoj in okrepljen samoupravni položaj vsakega delavca.

Tokrat gre za drugačne probleme. V javnih razpravah in v predhodnih sporočilih kongresu smo jih že nakazali. Povedali smo prav vse, kar nas teži, kar hočemo v naši družbi in našem gospodarstvu spreminiti. O vsem tem bo spregovoril kongres. Malo časa smo imeli za priprave nanj. Za drugi kongres samoupravljalcev smo se pripravljali kar dve leti in pol, tokrat smo pa vse opravili v dobre pol leta. Zato so bile priprave intenzivne kot še nikoli doslej. Morda prav zaradi tega pa časom predkongresna resolucija ni takšna, kot smo jo pričakovali. Tudi za njeno obravnavo je bil odmerjen kratek čas. Lahko pa rečemo, da smo storiili vse, kar je bilo v naših močeh, da smo sprovedli vse predkongresne naloge v kar največji širini in z vso intenzivnostjo.

Tudi 22 delegatov z Gorenjske se bo vključilo v kongresne razprave, po kongresu pa pričakujemo v vseh naših sredinah njihovo živo sodelovanje o poteku in vsebini kongresa, o njihovih stališčih in priporočilih. Kakor nam je znanjkovalo časa zdaj, v pripravah, toliko aktivnejša mora biti pokongresna dejavnost, kajti naloge, s katerimi se bodo soočili, pa bo zadevala vsakega izmed nas. Morda bo poletje malce vročilo to naše delo, zato pa bo jesen, ki je pred nami, vsa polna aktivnosti, ki nam jih bo nakazal kongres.

D. Dolenc

Boljše zdravstveno varstvo žena

Jesenice — Minuli četrtek so predstavniki Splošne bolnice Jesenice in Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo Kranj podpisali dogovor o medsebojnem sodelovanju za popolnejše in bolj učinkovito zdravstveno varstvo mater in žena.

V delovni organizaciji gorenjske bolnišnice, v kateri so tri temeljne organizacije: Splošna bolnica Jesenice, Psihiatrična bolnica Begunje in Bolnišnica za ginekologijo in porodništvo Kranj, so se tako s podpisom dogovora opredelili o konkretnih oblikah medsebojnega sodelovanja in s tem uresničili eno izmed pomembnih nalog v okviru družbeno opredeljenih ciljev združevanja in povezovanja zdravstva na Gorenjskem.

Tako bodo lažje premagovali kadrovske težave na področju ginekologije in porodništva, zdravstvenega varstva žena, ki je še posebej občutljivo zdravstveno področje. Dogovorili so se za boljše organizacijo dela, večje usklajevanje in enotnejšo doktrino. Dogovor izraža konkretno strokovno sodelovanje: zdravniki iz Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo v Kranju bodo enkrat tedensko opravljali delo tudi na ginekološkem in porodniškem oddelku jeseniške bolnice, obenem pa se bodo ginekologi iz jeseniške bolnice enkrat tedensko seznanjali z delom v kranjski porodnišnici. Prav tako bodo izmenjave veljale za anesteziiste. To bodo opravljali v rednem delovnem času, kar je za zdravnike precejšnja dodatna obremenitev.

S podpisom dogovora o medsebojnem sodelovanju so zagotovili ženam večjo izbiro zdravnika, izmenjava pa je precejšnja pridobitev za zdravstveno varstvo žena, saj pomeni boljše organizacijo dela in večjo usklajenost dela.

D. Sedej



Zdravniki podpisali dogovor — Na Jesenicah so minuli četrtek podpisali dogovor za boljše zdravstveno varstvo žena, za izmenjavo izkušenj in kadrov med Splošno bolnico Jesenice in Bolnišnico za ginekologijo in porodništvo Kranj. — Foto: D. Sedej

Stražišče praznuje

Občani krajevne skupnosti Stražišče že enajsto leto praznujejo krajevni praznik junija, kot spomin na množično izseljevanje družin iz Stražišča v Srbijo.

Za letošnje praznovanje so pripravili bogat program. Tako bo danes, 16. junija, ob 8.30 tekmovalje za mali šolski atletski pokal, v petek, 19. junija bo ob 17. uri kegljaški turnir na kegljišču gostilne Benedik, ob 18. uri pa slavnostna seja skupščine v dvorani doma krajevne skupnosti.

Od 19. do 25. junija bo v osnovni šoli Lucijana Seljaka v Stražišču likovna razstava učencev osnovne šole.

V soboto, 20. junija ob 9. uri bo na igrišču pred TVD Partizan košarkarski turnir, istočasno pa se bo začel tudi namiznoteniški turnir za

učence in učenke osnovnih šol Gorenjske in Primorske.

V nedeljo, 21. junija pa se bo pričela ob 9. uri tradicionalna kolesarska dirka po Stražišču za pokal Stražišča. Ta dan bo tudi tradicionalni TRIM pohod na Jošta, popoldne tradicionalno balinanje v organizaciji Trim kluba, popoldne in zvečer pa prava gasilska veselica na Pantah.

V petek konferenca borcev Kokrškega odreda

Križje — Po sklepu zadnje seje odbora Kokrškega odreda bo letošnja konferenca borcev Kokrškega odreda v petek, 19. junija ob 17. uri v prostorih osnovne šole Kokrškega odreda v Križah pri Trziču. Odbor vabi vse borce, da se konference zanesljivo udeležijo. Po konferenci bo predvajan tudi film o pohodu borcev Kokrškega odreda iz Trziča na Polano pri Jesenicah leta 1962.

Pionirji s krampi in lopatami

Pionirska delovna brigada dr. France Prešeren, ki jo sestavljajo štirideset šolarjev iz kranjskega Stržišča in trziške občine, je v torek in nedeljo nabirala izkušnje pri delovni akciji Kozjansko, ki bo odpotovala v začetku avgusta.

Na lokalni akciji, ki jo je trziški pionirski organizacijski nosilec letošnje brigade pripravil pri domu pod vrhom, so mladi sčistili dno 270 metrov dolgega jarka, potegnili vodovodno cev, medtem ko so morali paziti na varnost, kjer težki bager zaradi nevarne zemlje ne bi ničesar razvil, prav krepko poprijeti za krampi in lopate.

Kljub napornemu delu in utrujenosti so bili pionirji tako zagreti, da so naloge opravili hitreje kot so načrtovali. Za nameček so zato uredili še zemljišče ob domu, kamor bo planinsko društvo Trzič postavilo novo drvarnico, ter popravili zgornji del poti, ki jo je deževje precej razrilo.

Ko so pionirji odložili orodje, so se sestali na brigadni konferenci, se dogovorili, kdo bo na zvezni akciji vodil posamezne interesne dejavnosti, zaživele pa so tudi kulturne, športne in druge aktivnosti.

Lokalna delovna akcija je dobro uspela, sobotno deževno jutro je nekatere brigadirje zadržalo donja.

H. J.

V nedeljo zbor gorenjskih aktivistov

XII. zbor gorenjskih aktivistov bo v nedeljo, 21. junija 1981 ob 10. uri v Mostecu v Siški pri Ljubljani. Slavnostni govornik bo Marjan Orožen, predsednik Medobčinskega komiteja ZKS Ljubljana. Prireditelji vabijo na zbor vse gorenjske aktiviste in borce, predvsem pa mladino. Več o tem največjem srečanju aktivistov in borcev Gorenjske berite v petkovem Glasu.



Še boljše preskrba — Žitopromet iz Sente je konec minulega tedna odprl nove prostore v komunalni coni na Primskovem. Podjetje, ki je imelo skladišče in druge prostore v središču Kranja že več kot deset let, bo z novim skladiščem in poslovnimi prostori še popestrilo in obogatilo preskrbo z mlevskimi izdelki, krmili in že pripravljeno hrano. V novem skladišču je prostor za prek 50 vagonov moke in žitaric, v novih poslovnih prostorih pa so uredili tudi za maloprodajo. Novost v maloprodaji so tudi že pripravljena jedila v tako imenovanih alufolijah. Napovedujejo pa, da bo kmalu moč dobiti tudi moko, v kateri bo že primešan kvas. Podjetje v Senti, ki je pobratena s Kranjem, gradi novo tovarno za tovrstno proizvodnjo. Omenimo še, da bo Žitopromet iz Sente iz novega skladišča na Primskovem tudi v prihodnje oskrbovalo domala vsa Slovenijo z moko, mlevskimi izdelki in žitaricami oziroma krmili za živino.

V TINI VAM POSTREŽEMO ZA POLETNE DNI V TINI VAM POSTREŽEMO

KOKRA
KLANJ

z bogato izbiro otroških, ženskih in moških
— kopalk,
— bombažnih majic,
— letne konfekcije,
— pokrival vseh vrst



Pri nakupu odobrimo potrošniško posojilo z
— 20% pologa za otroško blago
— 40% pologa za ostalo blago

PRIPOROČA SE BLAGOVNICA TINA PRIPOROČA SE BLAGOVNICA TINA



ALPETOUR

TOZD Potniški promet Kranj

Na podlagi sklepa DS objavljamo javno pisмено licitacijo rabljenih osebnih vozil, ki bo v petek, 19. 6. 1981 ob 11. uri v prostorih ALPETOUR, TOZD Potniški promet Kranj, Komunalna cona Primskovo.

tip vozila	leto proizvodnje	izključna cena	stanje
1. VW GOLF J	1977	68.000 + p. d.	vozen
2. VW GOLF J	1977	83.000 + p. d.	vozen
3. VW GOLF J	1977	83.000 + p. d.	vozen
4. CIMOS GSX 1,2	1978	80.000 + p. d.	vozen
5. CIMOS GSX 1,2	1978	82.000 + p. d.	vozen
6. CIMOS GSX 1,2	1978	84.000 + p. d.	vozen
7. CIMOS GSX 1,2	1978	88.000 + p. d.	vozen
8. CIMOS GSX 1,2	1978	89.000 + p. d.	vozen
9. CIMOS GSX 1,2	1978	50.000 + p. d.	karamboliran
10. CIMOS GSX 1,2	1978	82.000 + p. d.	vozen
11. CIMOS GSX 1,2	1978	82.000 + p. d.	vozen
12. CIMOS GSX 1,2	1978	82.000 + p. d.	vozen
13. CIMOS GSX 1,2	1978	85.000 + p. d.	vozen
14. CIMOS GSX 1,2	1978	83.000 + p. d.	vozen
15. CIMOS GS Break	1979	80.000 + p. d.	karamboliran
16. CIMOS G Super 1,3	1980	85.000 + p. d.	karamboliran
17. ZASTAVA 101	1977	38.000 + p. d.	nevozen

Ogled vozil je možen dne 19. 6. 1981 od 8. do 10. ure. Polog kavcije v višini 10 odstotkov od izključne cene je dne 19. 6. 1981 od 10. do 11. ure. Prodaja vozil je po sistemu Videno - Kupljeno.

Kupnino mora kupec poravnati v roku 8 dni.



AGRO-INDUSTRIJSKI KOMBINAT »SENTA«

OOUR *Žito* - SENTA

Obveščam cenjene stranke, da od 12. t.m. dalje
posluje v novih prostorih v Kranju -
Komunalna cona - Primskovo,
Mirka Vadnova 14 (100 m dalje od Lesnine).

MEDOBČINSKI SVET ZSSS ZA GORENJSKO
ORGANIZACIJSKI ODBOR ZA IZVEDBO IN
ORGANIZACIJO DELOVNEGA TEKMOVANJA

RAZPIS

delovnega tekmovanja avtomehanikov
DIESEL in OTTO motorjev, avtoelektrikarjev
in voznikov motornih vozil.

Organizacijski odbor pri medobčinskem svetu ZSS za Gorenjsko razpisuje delovno tekmovanje avtomehanikov, avtoelektrikarjev in voznikov motornih vozil, ki bo v prostorih Alpetoura, TOZD Remont na Primskovem in kasarni Staneta Žagarja v Kranju, v soboto, dne 11. 7. 1981.

Tekmovanje bo potekalo v naslednjih disciplinah:

- teoretični del (za vse udeležence),
- praktični del tekmovanja na Diesel in Otto motorjih,
- praktični del tekmovanja za avtoelektrikarje,
- praktični del tekmovanja za voznike motornih vozil Zastava 640, TAM 5000, Mercedes 1213, avtobus nad 32 sedeži.

Tekmovalce lahko prijavijo OOZS v OD, samostojni obrtniki, JLA in postaje Milice. Število tekmovalcev iz posamezne sredine je neomejeno.

Prijave pošljite na naslov Alpetour, DO Promet, Škofja Loka, Titov trg 4 b, z oznako »delovno tekmovanje«.

Rok za prijavo je 30. junij 1981.

Organizacijski odbor za izvedbo
in organizacijo delovnega tekmovanja

Društva, OO sindikata, skupine občanov, ...



CENTRAL

TOZD VINO KLANJ

Vam nudi v poletnih mesecih

CELOTNO PONUDBO
ZA PIKNIK

v svojih prodajalnah:

- DISKONT Kranj (za kinom Center), telefon: 21-336
- DISKONT Bled (Prešernova 68), telefon 77-315

Naročila sprejemamo dopoldne.

PRIHRANITE SI ČAS IN STROŠKE
IN KUPUJTE CENEJE!

modna hiša



Izbrali boste
lahko med modeli
za vse starosti
in postave.
Obiščite nas
in se prepričajte.

Trgovska delovna organizacija
Modna hiša
z blagovnicami
v Ljubljani, Mariboru, Osijeku
in Šmederevu je za tople
poletne dni v mestu
in na počitnicah pripravila
bogati izbor aktualne ženske,
moške in otroške konfekcije,
elegantnih in športnih pletenin,
metrskega blaga, galanterijskih artiklov
in modnih dodatkov.

Modna hiša vas pričakuje.

20
let
Modne
hiše

OSNOVNO ZDRAVSTVO GORENJSKE, o.o.
TOZD Zdravstveni dom Kranj
komisija za delovna razmerja
objavlja prosta dela in naloge

1. VIŠJE MEDICINSKE SESTRE
2. SNAŽILKE - 2 delavki

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednja pogoja:

pod 1. dokončana višja šola za medicinske sestre in opravljen strokovni izpit

pod 2. dokončana osnovna šola.

Delo pod 1 se združuje za nedoločen čas, pod 2 za določen čas - nadomeščanje delavk na porodniškem dopustu. Poskusno delo traja dva meseca.

Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Osnovno zdravstvo Gorenjske o.o., Kranj, Gosposvetska c. 10 - kadrovska služba.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 15 dneh po preteku roka za sprejemanje prijav.

MALI OGLASI
telefon 23-341

PRODAM

Prodajam MESO od pol teleta. Naslov v oglasnem oddelku 5522
 Ugodno prodam večje število KRAV
 svinjarij po izbiri. Podreča 10, Mavčiče 5691

Prodajam 96-basno klavirsko HARMONIKO in ZASTAVO 750 letnik 1970. Komar Stojan, Bistrica 85/a, Tržič 5694

Prodajam KOSILNICO gorenje rapid, novo rabljeno. Spiček Alojz, Volaka 12, Ljubljana vas 5695

Prodajam KRAVO po teletu. Jeglič, Podreča 85 5696

Prodajam skobelni STROJ burket z glavnim 30 cm (široko) s priključki: frezer, vrtilo. Flander Darko, Hafnarjeva 14, Škofja Loka 5697

Prodajam 14 dni staro TELIČKO frizirano Britof 34, Kranj 5698

Prodajam nova OKNA s polkni, širina 100 cm, višina 140 cm. Naslov v trafiki 5699

Prodajam več TELET za nadaljnjo rejo. Knapališka 6, Kokrica 5700

Prodajam cementno STRESNO OPEKO in 14 dni starega TELETA - KRAVICA simentalca za plemo. Sp. Br. 37, Cerklje 5701

Prodajam rabljene DESKE. Žirovnica 5702

Prodajam 2 kub. m DESK (colaric). Vojkovič 45, Benčur 5703

Prodajam še dobro ohranjeno STRESNO OPEKO bobrovec. Premru Jože, Okrožje 5704

Prodajam dve PSIČKI, čistokrvni z rožnatom, NEMSKI OVCARKI, stari 7

tednov. Rode Stane, Kokrica, C. na Belo 29, Kranj 5705
 Prodajam »SPEH« od domačega prašiča. Zg. Brnik 136, Cerklje 5706
 Prodajam 2 trajnozarečni PEČI kuppertsbusch. Britof 19, Kranj 5707
 Prodajam »KASETENDEK« toahiba metal PCX-40 in RESEIVER 170 W, znamke luxman. Ogled od 15. do 19. ure. Oblak Stane, Stošičeva 5, Kranj 5707
 Prodajam LES za brunarico ali »pobjone« (iz krajnikov). Naslov v oglasnem oddelku. 5708
 Sinhroniziran samovzbujevalni GENERATOR, 32 kW, primeren za majhno hidroelektrično centralo, prodam. Telefon 061-420-681 5709

Prodajam dobro ohranjen globok OTROŠKI VOZIČEK peg. Ogled od 18. ure dalje. Pavlin Venceslav, Na skali 7, Kranj, tel. 22-157 5729

KUPIM

Kupim termoakumulacijsko PEČ - 2 kW. Naslov v oglasnem oddelku 5531
 Kupim STEDILNIK kuppertsbusch (40-45 cm). Viharnik, tel. 26-987 od 14. do 15. ure. 5730

VOZILA

Prodajam WARTBURGA, letnik 1978. Ogled vsak dan po 15. uri. Šištkovo naselje 29, Kranj - Stražišče 5554
 Prodajam ČZ 350, registriran do aprila 1982 in opremo. Ogled popoldan. Krstič, Vrečkova 11, Kranj, tel. 27-105 5557
 Prodajam TOMOŠ - avtomatik 3 M. Božič, Suha 14, Škofja Loka 5568
 Prodajam VW, letnik 1970, dobro ohranjen, ali zamenjam za les. Informacije po telefonu 064-62-944 popoldan 5569
 Prodajam ZASTAVO 750 de lux, letnik 1974. Ropret Janez, Reševa 16, Kranj 5576

Prodajam FIČKA, letnik 1973, registriran do februarja 1982. Korenjak. Predoslje 95.
 Prodajam AUSTIN IMV 1300, registriran do marca 1982. Ogled popoldne. Cena po dogovoru. Obradovič Dušan, Tržič, Korotška 46 5578
 Prodajam avto R-12. Naslov v oglasnem oddelku ali telefon: 27-315; 24-896; 26-690 5710
 Prodajam motor, menjalnik in diferencial za MERCEDES 1319. Jelenc Marko, Golica 2, Selca 5711
 Prodajam VW 1200 J, letnik 1976. Bučar, Podlubnik 155 5712
 Prodajam MOTOR cross 90. Pintar Jože, Martinj vrh 28, Zelezniki 5713
 Prodajam dobro ohranjeno ZASTAVO 750, Cerklje 4 5714
 Prodajam SPACKA po delih, letnik 1972. Naslov v oglasnem oddelku. 5715
 Prodajam FORD ESCORT, letnik 1971. Zupanec Miran, Drulovka 43/b, Kranj 5721

Prodajam dobro ohranjen MOTOR T-12. Telefon 78-344 5718
 Prodajam TOVORNO PRIKOLICO špi-ter 500 (kason 6 m) in SETRO (22 sedežev) ali zamenjam za večji osebni avto. Telefon 40-081 v večernih urah 5719
 Zelo poceni prodajam PRINZA 1200 NSU, letnik 1972, v nevoznom stanju. Šubic Bojan, Selo 41, Žiri 5720
 AUDI 60, letnik 1970, registriran do maja 1982, ugodno prodam. Habjan Vinko, Vošče 9, Radovljica 5721

Prodajam karambolirano ŠKODO, letnik 1972. Garvoda Jože, Begunjska 7, Kranj, tel. 23-309

STANOVANJA

Zamenjam dvosobno STANOVANJE na Jesenicah za enako v Kranju. Naslov v oglasnem oddelku. 5677

Mlad možki išče SOBO ali enosobno STANOVANJE v Kranju ali bližnji okolici. Šifra: Domačin 5722

POSESTI

Takoj kupim zazidljivo PARCELO, najmanj 900 kv. m, v Cerkljah, Senčurju ali okolici. Kern, Cerklje 291 5723

ZAPOSILITVE

Zaposlim delavca v KERAMIČNI STROKI, ki ima veselje in smisel za oblikovanje keramičnih predmetov. Samo resne ponudbe pod šifro: Keramika 5724

PIREDITVE

GD KRIZ pri Komendi prireja v nedeljo, 21. 6. 81 ob 16. uri VELIKO VRTNO VESELICO. Igra ansambel TRGOVCI! VABLJENI! 5725

IZGUBLJENO

Izgubil sem KOLO od obračalnika za seno, na relaciji Sp. Brnik - letališče. Najditelja prosim, naj ga vrne proti nagradi. Jenko, Šp. Brnik 33 5726

OSTALO

Perčit Franc iz Olševka 64 preklicujem žaljive besede, ki sem jih izrekel 29. 12. 1980 v hiši Sunkarjevih, Olševka 51 - Mariji Podjed iz Olševka 62 in se ji zahvaljujem, da je odstopila od tožbe 5727

MATEMATIKO za popravne izpite za vse šole INSTRUIRAM. Telefon 27-329 v delovnih popoldan 5728

Izdaja ČP Glas, Kranj, Stavek TK Gorrenjski tisk Kranj, tisk: ZP Ljudske pravice, Ljubljana. Naslov uredništva in uprave (lista: Kranj, Moša Pijadeja 1. - Tekoči račun pri SDK v Kranju: številka 51560-603-31999 - Telefoni: s. c. 23-341, glavni urednik, odgovorni urednik in uprava 21-635, redakcija 21-860, komercialna - propaganda, naročnina, mali oglas in računovodstvo 23-341. Individualna polletna naročnina 250,- din, za inozemstvo preračunano v valuto vključno s poštnino. Oproščeno prometnega davka po pristojnem mnenju 421-1/72.



MARIJA PRIMC
 Cesta na Klanec 3, Kranj
 (v bližini gostilne Blažun)
 Vam nudi kvalitetno in hitro izdelavo vseh vrst očal.

OBVESTILA

SERVIS za čiščenje tepihov, tapisoma in itisona. Čistim za zasebni in družbeni sektor. Kličite 25-819 od 14. do 20. ure 5253



KONJENIŠKI KLUB KOMENDA

PRIREJA
 V NEDELJO 21. JUNIJA 1981
 OB 14. URI V KOMENDI

VELIKO DENARNO BLAGOVNO TOMBOLO

DOBITKI:

1. 300.000 din	10 DOBITKOV PO 1000 LIT. KURILNEGA OLJA
2. 250.000 din	10 DOBITKOV PO 2000 KG PREMOGA
3. 200.000 din	
4. VW GOLF	
5. 150.000 din	
6. 100.000 din	
7. ZASTAVA 750	
8. ZASTAVA 750	
9. ZASTAVA 750	
10. FIAT 126	
11. MOTORNO KOLO MZ	
12. MOTORNO KOLO MZ	

IN VEČ STO DRUGIH DOBITKOV V SKUPNI VREDNOSTI 2.000.000 DIN

ZAHVALA
 Ob boleči izgubi naših dragih staršev

MARIJE POKLUKAR
 Robovčeve mame

in

FRANCA POKLUKAR
 Robovčevega ata

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem za vsestransko pomoč, kolektivno Živila Preddvor, sindikalni organizaciji Maloprodaja Živila Naklo, Iskri, Tekstilindusu in Komet Metlika za izrečeno sožalje in podarjene vence. Posebno zahvalo smo dolžni častiti duhovščini za lepa obreda in tolažilne govore ob slovesu ter nakelškim pevcem za zapete žalostinke in tov. Moharju za lep govor ob odprtem grobu. Vsem Preddvorčanom in Nakelčanom ter vsakomur posebej, vsem, ki so z nami sočustvovali, ji podarili cvetje in jo množično spremili na njeni zadnji poti, še enkrat iskrena hvala.

ZALUJOČE hčerke, sin z družinami in sestra Lojzka!



ZAHVALA
 Ob boleči izgubi naše drage

ZORICE IVNIK
 roj. Oblak

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za vsestransko pomoč, darovano cvetje, za ustna in pismena sožalja in številno spremstvo na njeni zadnji poti. Zahvaljujemo se tudi za poslovilne besede tov. Francu Skumavcu in Paji Crnolatcu iz Zagreba.

ZALUJOČI: mož Gusti, mama Albina, brat Vinko z družino in vsi njeni, ki so jo imeli radi!

Kranj, Zagreb, 4. junija 1981



V SPOMIN

Letos mineva 15 let, odkar nas je zapustil naš dragi sin in brat

JANEZ PAPP

Zapustil nas je v cvetu mladosti, ko mu je bilo komaj 17 let.

Za njim še vedno žalujejo mati in sestri!

Sporočamo žalostno vest, da je v 77. letu umrla naša draga mama, stara mama in prababica

MARIJA KOŽELJ
 p. d. Pinčeva mama iz Ilovke

Pogreb drage pokojnice bo v torek, 16. junija 1981, ob 16.30 izpred hiše žalosti v Ilovki št. 3 na pokopališče v Predosljah

ZALUJOČI: hčerka Marica, sinovi Jože, Franci in Miro z družinami ter drugo sorodstvo!

Ilovka, 14. junija 1981

ZAHVALA
 Ob boleči izgubi našega dragega očeta

JURIJA DOLENCA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za pomoč in darovano cvetje ter izrečena sožalja. Prav lepa hvala vsem, ki ste ga spremili na njegovi zadnji poti. Še posebno se zahvaljujemo tov. Maksu Dolencu za poslovilne besede in družbenopolitičnim organizacijam za izkazano pozornost.

ZALUJOČI VSI NJEGOVI!

Kranj 9. junija 1981

Zavzetost in resnost

V nedeljo je na delu območja kranjske občine potekala sklepna vaja Sava 81 - Hkrati pa je bil to preizkus iz drugega dela akcije NNNP za 13 krajevnih skupnosti in organizacij združenega dela v kranjski občini

S taktično predpostavko, da namerava sovražnik iz zraka uničiti letališče, se je v nedeljo dopoldne na delu območja kranjske občine (na levem in desnem bregu Save, kjer je 13 krajevnih skupnosti) začela taktična vaja, v kateri so poleg enot oboroženih sil in teritorialne obrambe sodelovali vsi prebivalci iz tega območja. V krajevnih skupnostih se je vaja začela že v soboto, ko so začeli preverjati, kako delujejo opazovalne službe, kurirske zveze in drugi organi. Pričakovano napada iz zraka je sprožilo široko akcijo postavljanja ovir. Zemljišče med Senčurjem in Brniki je bilo dobesedno »posejano« s kmetijskimi stroji in drugimi ovirami. Za to zaslužijo vso pohvalo komiteji za LO in DS v teh krajevnih skupnostih.

Vaja, v kateri ni bilo nič predvidenega v naprej, pa je za vse pomenila tudi preizkus, kako ukrepati v danem trenutku. Pripravljenost vsakega posameznika za pomoč in onemogočanje sovražnika v njegovi nameri se je tokrat pokazala za glavno učinkovitost.

Za nekatere nedeljske izletnike je bila seveda vaja tudi svojevrsna zanimivost (saj so poleg letal v njej »igrali« tudi helikopteri in pripadniki enot oboroženih sil z najmodernejšim orožjem). Vsi pa so se lahko prepričali, da smo vsak hip priprav-

ljeni in usposobljeni za obrambo domovine.

Zato velja ocena, ki jo je ob koncu vaje dal na mitingu v Senčurju predsednik kranjske občinske skupščine Stane Božič v imenu komiteja za splošno ljudsko obrambo: »Pohvalo za vsesplošno sodelovanje v tej vaji zaslužijo vsi; saj ni bilo razlik v akciji med enotami KS, komiteji za LO in DS in oboroženimi silami.«

Sklepna vaja Sava 81 in drugi del akcije NNNP v kranjski občini sta tako pomenila pomemben prispevek za tovrstno usposabljanje v obrambi domovine v prihodnje.



Pripravljenost in učinkovito posredovanje v akciji NNNP so uspešno odigrali tudi v krajevnih skupnostih na delu območja kranjske občine



Varovanje in pripravljenost na odpor je bil osnovni cilj vaje



Da je preboj čez reko kar najhitrejši, pomagajo vojni čolni



Zračni desant je bila taktična predpostavka nedeljske sklepne vaje



S polno bojno opremo skozi vrvi zasilne, a varne brvi čez Savo

Sovražnik, ki je udaril z zračnim desantom na levi breg Save, je sprožil hiter prodor vseh čet z desnega brega Save na pomoč enotam in ljudem, ki jih je presenetil sovražnikov hiter napad iz zraka. Voda je deroča, globoka, zato je treba postaviti zasilne brvi čez reko. Najprej pa seveda zavarovati bregove, da bodo borci brez izgub hitro prečkali reko in pohiteli na pomoč soborcem na levem bregu, ki že bijejo močan protiavijski ogenj na sovražnika.

Hitro so napete vrvi, položene deske in že sta čez Savo speljani dve varni brvi, po kateri že hite borci. Da je prehod čez reko še hitrejši, pomagajo gumijasti čolni, ki drug za drugim varno prevažajo borce in se znova vračajo po nove borce. Težko orožje, in vsa druga bojna oprema je z veliko iznajdljivostjo borcev prav tako hitro prepeljana čez reko po vrveh. Zelezne vrvi zdrže tudi topove! Akcija preboja čez reko uspe kljub temu, da borci ves čas preletavajo sovražni avioni in skušajo zavreti hiter prehod čet.

Akcija, ki so jo skupaj načrtovali in izpeljali vojne enote Jugoslovanske ljudske armade, Teritorialne obrambe, komisije za SLO ter družbeno samozaščito v krajevnih skupnostih v vseh ob Savi ter enote jugoslovanskega vojnega letalstva in milice pod enotnim poveljstvom komande enot JLA, pokrajinskega štaba za Gorenjsko in komitejev za SLO in DSZ Gorenjske in Kranjske, je v celoti uspela.



Po sklepni vaji Sava 81 in drugem delu akcije NNNP v kranjski občini je bil v Senčurju miting

Zaključna vaja v Žireh

ZIRI - Ob zračnem napadu je sovražnik uporabljal zatigalne bombe. En član kolektiva je bil ranjen. Prvo pomoč so mu nudile ekipe prve pomoči krajevnih skupnosti in Alpine. Požar so tehnične ekipe pogasile, med gašenjem požara pa je eksplodirala tempirana bomba, ki je ranila zaščitnika narodne zaščite. Prvo pomoč mu je nudila ekipa prve pomoči Klavdivarja. V gašenju požara so sodelovale tehnične ekipe KGZ, Etikete in gasilska enota iz Dobračeve. Vse enote civilne zaščite so delovale po obrambnem načrtu delovne organizacije.

To je bilo poročilo, ki smo ga v soboto dopoldne ujeli na valovih žirovskega radia. V Žireh je namreč potekala zaključna vaja NNNP, ki se je začela z letalskim napadom na industrijsko cono in novo sta-

novanjsko naselje v Stari vasi. Glavni namen vaje je bil preizkus mobilizacije in prehoda vseh organov krajevnih skupnosti, družbenopolitičnih organizacij in drugih krajevnih dejavnikov na lokacijo za delovanje v izrednih razmerah.

Vaja je imela dva dela. V pripravljalnem delu, ki se je začel 25. maja, so preizkusili večje število ukrepov v različnih razmerah in sicer za vse nosilce obrambnih priprav, tako da je vsak preizkusil svojo usposobljenost in pripravljenost. V zaključnem, sobotnem delu vaje pa so preizkusili delovanje vseh elementov civilne zaščite in družbene samozasčite. Kot posebno pomembno se je izkazalo, da ima vsak stanovanjski blok ali stanovanjska soseska splošno enoto civilne zaščite ali vsaj poverjenike civilne zaščite pri hišnem svetu. Pri zaključni vaji se je namreč pokazalo, da so tam kjer CZ deluje, takoj začeli z organizirano akcijo, nudili so prvo pomoč ponesrečenim in lokalizirali požare ter začeli z evakuacijo.

Druga izredno pomembna ugotovitev vaje je, da se je izkazala čvrsta povezanost vseh organov krajevnih skupnosti, sodelovanje in koordinacija dela, zlasti med komitejem za LO in DS in svetom krajevnih skupnosti. Hkrati je takoj začela delati gospodarska komisija, ki je morala poskrbeti za pokrivanje potreb partizanske baze na eni strani po drugi pa za organizacijo kmetovanja, za socialno politiko, šolstvo, zdravstvo in otroško varstvo. Pokazalo se je, da je na tem področju izredno veliko dela, ki zahteva najbolj sposobne ljudi in organizatorje.

Vaja NNNP v Žireh je tudi tokrat uspela. Čeprav ni potekalo vse gladko, se je pokazalo, kje in na katerih področjih bo potrebno povečati usposobljenost in pripravljenost in katerim problemom kaže posvečati več pozornosti. To pa je bil tudi osnovni namen preizkušnje.

L. Bogataj

GLASOVA ANKETA

Pesem družni in plemeniti

Izredno doživetje je bilo nedvomno to soboto, 13. junija, ko so v novem domu stražiške Svobode že devetih zapeli štirje pevski zbori: iz Zelezne Kaple, iz Proseka, iz Brežic in iz Stražišča. Pred devetimi leti so se prvič srečali. V Brežicah se je rodila zamisel, da bi se vsako leto dobili, pokazali, koliko so v enem letu pridobili in drug drugega spodbudili k še večjemu prizadevanju, k še večji kvaliteti. Kranjski Stražišča so s tem izrednim kulturnim dogodkom proslavili tudi svoj krajevni praznik, 40-letnico ustanovitve OF in vstajo jugoslovanskih narodov. Zahteven program so si zadali pevci, toda priznati moramo, da le redko lahko slišimo zapeti tako doživeto. Doživeta pa je ta pesem še bolj, ker prihaja tudi iz zamejstva, kjer tudi pesem drži pokoncu naše slovenstvo in mu daje moči, da vedno znova dokazuje, da so in bodo ostali Slovenci. Povprašali smo goste, kaj jim pomeni takole srečanje.



Ing. Peter Kuhar, predsednik Slovenskega prosvetnega društva ZARJA Zelezna Kapla: »Srečamo se vedno kot prijatelji. Pesem nas družuje, pomaga premagovati vse ovire, ki jih nam Koroka ne manjka. Če bi ne imeli tako lepe pesmi, bi morda že klonili. Tako pa nas prav zaradi te spoštujemo tudi Nemci. Po vseh svojih močeh si prizadevamo za dobro sosedstvo, za mir in solibje v deželi. Slovenska mati, ki nam je dala življenja na Koroki pred 1.200 leti, nam je pesni slovenske pesmi. Ohraniti hočemo in moramo besedo in pesem slovenske matere.«



Franc Baškovič, pevovodja moškega zbora »Bratov Milavceva« Brežice:

»Veliko nam pomeni takole srečanje in komaj čakamo, da nas pokliče gostitelj, ki je na vrsti. Veseli smo, ko se spet najdemo, da slišimo drug drugega, ocenimo, koliko smo napredovali v zadnjem letu. Moram reči, da kvaliteta iz leta v leto raste. Šestnajsto leto že vodim poleg tega pa pet let vodim en moški zbor in še oktet povrh. Pesem mi pomeni vse. Kar ne moreš povedati z besedami, poveš s pesmijo. Vse, kar imaš v sebi, kar ti leži na duši, lahko izraziš s pesmijo. Zadovoljni smo z današnjim nastopom v Stražišču, prihodnje, 10. jubilejno srečanje, pa bomo gostili mi, Brežičani.«



Jožef Čuk, predsednik pevskega zbora Vasilij Mirk iz Proseka pri Trstu: »Pesem mi v življenju veliko pomeni. Dva inštirideset let že pojem. Srečni in ponosni smo, da lahko pridemo na takšno srečanje, da vidimo, da smo še živi, da znamo še lepe zapeti in da nam ljudje, ki ljubijo in spoštujejo slovensko pesem, sledijo iz dvorane v dvorano. Srečni smo, da pridemo pet k vam, kajti ta dežela je v naših srcih naša domovina.«

D. Dolenc



Žiri pred zračnim napadom v soboto zjutraj.